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Pokyny 
Majstrovstvá Slovenska v OB štafiet v šprinte 

Klub OB KOBRA Bratislava v spolupráci s Klubom OB Martin, obcou Nová Bystrica a Kysuckým múzeom 
Vás vítajú na Majstrovstvách Slovenska v OB štafiet v šprinte. Pre úspešný priebeh podujatia a vašu 
spokojnosť prosíme o dodržiavanie nasledovných pokynov: 

 
Vypisovateľ Slovenský zväz orientačných športov 

Technické zabezpečenie Klub OB KOBRA Bratislava v spolupráci s Klubom OB Martin, s obcou Nová Bystrica a s Kysuckým múzeom v Čadci 

Termín Sobota 13.5.2023 

Klasifikácia Otvorené denné preteky trojčlenných štafiet v šprinte s určeným poradím kontrolných stanovíšť, v majstrovskej 
štafete (v každej kategórii) musí byť min. 1 žena, ktorá môže bežať ľubovoľný úsek. 2. úsek štafety je kratší a nie 
je rozdeľovaný s ostatnými úsekmi. 

Smerné časy Podľa bodu 12.16. Pravidiel OB 

Centrum pretekov Stanica HLÚŽ v Skanzene Vychylovka, Nová Bystrica 

Parkovanie Na parkovacích plochách Skanzenu a príjazdovej komunikácii. Parkovanie bude usmerňované organizátormi, 
prosíme, rešpektujte ich pokyny a parkujte s maximálnym využitím dostupného miesta. 

Vzdialenosti Parkovanie – centrum pretekov  300 – 800 m 
Centrum pretekov – štart   0 m 

 Centrum pretekov – cieľ/odovzdávka  0 m 

Kategórie MSR  MWM14, MWM18, MWM19, MWM105, MWM135, MWM165, 

Číselné označenie veteránskych kategórií predstavuje minimálny súčet vekov členov štafety 
prípustný pre účasť v danej kategórii. Súčasne musí byť každý člen štafety starší ako 35 rokov. 

 Verejné MW10  2-členné, deti do 10 rokov bez rozdielu pohlavia 
OPEN  2-členné, bez rozdielu veku a pohlavia 

Prezentácia 13. 5. 2023 od 10:00 do 12:00 v centre pretekov. Na prezentácii obdržíte štartové čísla a lístok na ubytovanie 
v telocvični v Zázrivej pre pretekárov s objednaným ubytovaním. 

Ubytovanie V ZŠ Zázrivá, bližšie informácie v pokynoch nedeľných pretekov. 

Stravovanie V bufete v Centre pretekov, v reštaurácii v skanzene (až po skončení pretekov – reštaurácia sa nachádza v 
priestore pretekov), v Starej Bystrici a pod. 

WC a zázemie V Centre pretekov, k dispozícii bude interiér na prezliekanie, nevstupujte v špinavej obuvi a v obuvi s hrotmi. 

Mapa Kysucká dedinka  1 : 4 000  e 2,5 m 

Mapa je vytlačená na vodeodolnom papieri Pretex, formát A4, reg. č. SZOŠ 23.31.V,  ISSprOM 2019-2, autor O. Piják, 
stav apríl 2023. Dodržiavajte neprekonateľnosť prekážok v zmysle mapovej normy. 

 Na zadnej strane mapy je vytlačené štartové číslo štafety a poradie úseku znázornené počtom čiernych bodiek.  

https://sk.mapy.cz/s/nubajepofo
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Popisy KS Vytlačené na mape. 

Zakázaný priestor Celý areál expozície skanzenu. Rozcvičovanie je možné výhradne na ceste medzi parkoviskom a budovou stanice 
v skanzene. 

Štartové čísla Budú vydané na prezentácii bez zapínacích špendlíkov, prineste si, prosíme, vlastné. Každý pretekár je povinný 
bežať so svojím štartovým číslom pripnutým na prednej časti dresu. 

Ukážka odovzdávky Prebehne v centre pretekov o 13:45. 

Štart 00 14:00 hromadný štart prvých úsekov kat. MWM14, MWM18, MWM19 
14:03 hromadný štart prvých úsekov kat. MWM105, MWM135, MWM165 
14:06 hromadný štart prvých úsekov kat. MW10 a OPEN 
 

Raziaci systém SportIdent Air+ 

Bezkontaktné razenie bude nastavené na všetkých jednotkách okrem cieľového razenia na cieľovej čiare pre 
posledné úseky štafiet. Táto jednotka bude razená kontaktne pod dohľadom cieľového rozhodcu. 

Zapožičanie SI-čipu:   2 €/osoba. 
Strata resp. nevrátenie SI- čipu:  30 € 

 
Priebeh pretekov Prvé úseky štafiet budú vyzvané na vstup do priestoru hromadného štartu štafiet 2 minúty pred svojim štartom, 

pri vstupe do koridorov budú umiestnené jednotky CLEAR, CHECK a SIAC TEST. Pretekári odštartujú na pokyn 
organizátora a bežia na svoju trať. 
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 Po absolvovaní prvej časti trate pretekári razia verejnú kontrolu (viď plánik) a pokračujú do záverečného úseku 

trate s dĺžkou na cca 1-2 minúty. Po orazení zbernej kontroly pretekár na vyznačenom mieste odhodí svoju 
mapu a pokračuje dobehovým koridorom.  

 Dobehový koridor sa delí na koridor pre odovzdávajúce úseky štafiet a finišujúce úseky štafiet. Pretekári 
odovzdávajúci ďalšiemu úseku svojej štafety bežia pravým koridorom a odoberajú mapu pre svoj nasledujúci 
úsek z výdajne máp. Každý pretekár je zodpovedný za odber správnej mapy pre ďalší úsek svojej štafety. Ak z 
nejakého dôvodu mapa pre pretekára nie je dostupná, meranie času sa zastaví až kým mu nebude odovzdaná 
náhradná mapa. Mapy pre 2. a 3. úsek budú zavesené na šnúrach. Následne prebehnú cez cieľovú čiaru, 
bezkontaktne orazia cieľovú jednotku a predaním mapy odovzdajú štafetu ďalšiemu úseku. 

 Pretekári finišujúci svoju štafetu bežia do cieľa ľavým koridorom, kde pretnú cieľovú čiaru a pod dohľadom 
cieľového rozhodcu kontaktne orazia cieľovú jednotku v poradí, v akom pretli cieľovú čiaru. Všetci pretekári po 
dobehu neodkladne pokračujú k vyčítaniu SI čipov. 

Trate Trate sa opakovane krížia, dávajte pozor na správne poradie kontrol. 

 U hlavnej kategórie MWM 19 je v tratiach použitý tzv. motýlik, taktiež dbajte na právne poradie kontrol. 

             

Priestor pretekov Areál Skanzenu Vychylovka a jeho okolie. V priestore sa striedajú otvorené trávnaté plochy skanzenu s lesnatou 
časťou rôznej priebežnosti. Terén je kopcovitý a členitý. V priestore sa budú pohybovať návštevníci skanzenu. 

 Priestorom pretekov prechádza trať Historickej lesnej úvraťovej železnice (HLÚŽ), trate túto železnicu opakovane 
križujú. V mape nie je železnica označená zakázaným priestorom (520 – olivovou), preto je možné ju križovať, 
alebo po nej priamo postupovať. Železnica prekonáva na viacerých miestach potok mostami, dbajte zvýšenej 
pozornosti pri prebiehaní tak, aby nedošlo k úrazu, alebo kolízii s inými pretekármi. Prevádzka bude v dobe 
pretekov pozastavená, vždy sa však presvedčte, že nejde vlak! 

                

Obuv a oblečenie Vzhľadom na charakter terénu neodporúčame hladkú šprintovú obuv, ale skôr trailové bežecké topánky s vhodnou 
podrážkou. Obuv s kovovými hrotmi je zakázaná! Podobne odporúčame zakrytie dolných končatín. 

Uzávierka cieľa 16:00 

Výsledky S medzičasmi z rádiových KS online na liveresultat.orientering.se  

Funkcionári  Riaditeľ pretekov  Štefan Máj R1 
 Hlavný rozhodca  Martin Jonáš R1 
 Stavba tratí   Karol Hierweg R2 
 Tajomník   Karol Hierweg R2 

https://liveresultat.orientering.se/followfull.php?lang=cz&comp=26221
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 Vedúci štartu   Anton Kniebügl 
 Vedúci cieľa   Jozef Wallner R2 

Občerstvenie Po dobehnutí do cieľa voda alebo voda so sirupom. 

Detská trať Pre najmenších pretekárov bezplatne v priestore Centra pretekov. 

Protesty Podľa Pravidiel OB sa podávajú písomne hlavnému rozhodcovi s vkladom 20 €. 

Prvá pomoc V Centre pretekov. 

Jury V prípade potreby sa ustanoví podľa Pravidiel OB. 

Vyhlásenie výsledkov Od 16.00 v amfiteátri v areáli skanzenu (300 m od Centra pretekov v priestore pretekov). V prípade nepriaznivého 
počasia v Centre pretekov. 

Ceny Prvé tri štafety v majstrovských kategóriách obdržia medaile a diplomy. Víťazná štafeta v majstrovských a 
verejných kategóriách obdrží vecnú cenu. 

Výdaj máp Od 16:00 v priestore vyhlásenia výsledkov. 

Informácie kobra-orienteering.sk 
e-mail: karol.hierweg@gmail.com 

Predpis Preteká sa podľa Pravidiel OB a Súťažného poriadku pre rok 2023. 

Upozornenie Všetci štartujúci sa zúčastňujú pretekov dobrovoľne a na vlastnú zodpovednosť, bez nároku na odškodné pri 
zranení alebo úraze spôsobenom počas alebo následkom týchto pretekov. 

Prihlásením sa na tieto preteky každý účastník súhlasí so zverejnením svojich osobných údajov (meno, kategória, 
klubová príslušnosť) v prihláške, štartovej listine a výsledkoch na internetovej stránke pretekov a v informačnom 
systéme SZOŠ. V priebehu pretekov budú robené fotografie slúžiace k informovaniu verejnosti a k vyúčtovaniu 
dotácií. V prípade, že s fotografovaním nesúhlasíte, oznámte to prosím fotografovi. 

Organizátori 

Klub OB KOBRA Bratislava, Klub OB Martin, obec Nová Bystrica a Kysucké múzeum Vám prajú pohodu a 
príjemný športový zážitok! 

 

Štefan Máj     Martin Jonáš 

Riaditeľ pretekov     Hlavný rozhodca 

 

 

 

http://www.kobra-orienteering.sk/
karol.hierweg@gmail.com
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Parametre tratí 

Kategória Dĺžka (km) Prevýšenie (m) Počet KS 

MWM 14 1,1 - 1,4 40 - 55 15 - 17 

MWM 18 1,7 - 2,0 70 - 85 19 - 22 

MWM 19 1,9 - 2,3 75 - 95 25 

MWM 105 1,6 - 1,9 70 - 85 18 - 21 

MWM 135 1,3 - 1,5 55 - 75 17 - 19 

MWM 165 1,2 - 1,4 45 - 60 15 - 17 

Open 1,3 50 - 55 16 

MW 10 1,1 40 - 45 12 

 


